N.A.Typuwmckasn (Hepwourpu, IOJNIKT). O petnennn nuddepenun-
aJIbHBIX YPABHEHUN HA IIJIOCKOCTU C QYHKIMOHAJIBHBIMU KO3dduiimeHramum.

[Ipu nccnenoBanuy yCTAHOBUBIIIMXCS IIPOLIECCOB B HEOMHOPOMHBIX Cpenax GOJILIIION NH-
Tepec MMeeT 3amada HMOCTpoeHus peureHuil ypasuenuil div (EV) = 0, uMeromux 3amaH-
HBble 0COOble TOUKU (MCTOUHUKM, CTOKU U T. II.), Ipu (QyHKINOHAIBHBIX KodbhdunnenTax
k, XxapakTepu3yOIIIX HEOTHOPOIHOCTDH IPOHUIIAEMBIX Cpell. PaccMOTpuM Ha IIIOCKOCTH C
NeKapTOBBIME KOOpIMHATAMH T,y Kiacc dyuxmumit k(n) = pth2a(n + no), rme p, a, 1o —
HOJIOKUTETbHBIE IOCTOSHHEIE; £, 1) — MapaboInuecKine KOOPIUHATEL T = £2—n2, y = 2€n,
z2=C% z=ax+iy, ( =& +in, n =0, T.e. TPOHUIIAEMOCTD CPEIbI MUHUMAIBHA HA JTyUe
(z >0, y =0). Orcrona nns norermmana ¢(&,n) nmeem 3anady

kOZp+ 0y(kdyp) =0;  9(£,0) = p(=£,0),  Iyp(€,0) = —dyp(=£,0) (1)

NpU 3alaHHBIX OCOOBIX TOYKAaxX. Y CioBus conpsikeHns (1) BBIPaXKaloT HENPEPBIBHOCTH
MOTEHNIMAJIa U HOPMAJILHOW CKOPOCTH Ha paspese 1 = 0 MIOCKOCTH TEUeHUs z, T. €. 3THUM
paspe3oM MOXHO npeHeGpeus. Ilpencrasnss ¢ B Bume ¢ = au — cthla(n + no)]0yu, mns
dyukiun u(€,n) 3anada (1) npuver Bun Au = 0, afu(€,0) — u(—&,0)] = c[@,u(,0) —
a”lu(_ga 0)], ac[anu(gv 0) + Opu(—=§,0)] = 672]11‘(57 0) + 812]1‘(_57 0), ¢ = cthano.

ITycts n3BecTHa rapmornYeckas GyHknus f(€, ), mMeomas Ha INOCKOCTH ¢ 3aIaHHbI-
e ocobwie Touku npu 77 > 0. Cnenys merony [1], npennonoxum cuagana, uro f(€,0) pasna-
raercs B uaTerpail Pypoe ¢ koshdunmentamu f;. Torma f(&,n) = 0°° eM(fro1+ faoo) dA
npu n < 0, rme o1 = sin A, o2 = cos \{. OTcrona cienyoT paBeHCTBa

o] el f‘O"

/ e VE (&, n4t)dt = 2/ ML g, i=1,2, 2)
0 0 Aty

roe Fi(&,1) = f(& —n) + (=1 f(—&, —n). Ipencrasnas dyuxmmo u B Bune u = f(&,n) +

fooo e~ M (b1o14+baoz) d), onpenestsis u3 ycoBuit conpsikernst (1) mapameTpst by, ¢ yueTom

dopmyn (2) momyanm

u = f(Eﬂ?) _f(_fa —77) — Y /(;OO e_’“tFl(Ean"_t) dt+'}’3 /Ooo e_’thF2(£777+t) dtv (3)

roe v1 = athang, y2 = acthano, 1 =1, j = 2.

PaccmoTpim dyskimio mporuntaemoct k(n) = pcth?a(n 4+ no), T. e. mpormaemMocTs
cpenbl MakcuMasibHa Ha siyde (z > 0, y = 0). Paccyxnas aHaorudHo, perieHne 3a1a4m
(1) maitmem B Bune ¢ = au — thla(n + no)|Oyu, roe w uveer Bun (3) npu i = 2, j = 1.
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